

[Gala aniversară ELIth – 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnică Timișoara](#)

1. [Gala aniversara ELIth / Universitatea Politehnică Timisoara, 100 de ani de excelenta, inovatie si impact global](#)

ImpactPress
entru ca ai dreptul sa fii informat!

Universitatea Politehnică Timișoara a sărbătorit cu mandrie, în 27 septembrie 2024, Gala aniversara ELIth – un moment unic în istoria

institutiei, dedicat aniversarii a 100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timis, într-un cadru inovator și emotionant, reunind Alunni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care, de-a lungul timpului, a format peste 140.000 de ingineri.

ELIth – o experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversara ELIth a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alunni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului, conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversara a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Dragan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de

studenti, cea mai buna admitere la licenta din ultimii 25 de ani, sase academicieni ai Timisoarei si un rol activ in dezvoltarea orasului, inclusiv in cadrul proiectului Timisoara – Capitala Culturala Europeana. “Imi doresc ca fiecare dintre noi sa-si construiasca propria masina a timpului, care sa ne duca spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranta si leadership,” a mentionat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de catre muzicianul Horea Crisovan, care a creat o atmosfera intima, traversand sala pentru a ajunge la scena, conectandu-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfecta intre interpretare si proiectiile 3D, oferind un adevarat spectacol muzical, imbogatit de efectele holografice ce au completat experienta evenimentului.

Panelurile de discutie – dialoguri despre leadership, educatie, tehnologie si inovatie

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus in discutie subiecte esentiale pentru viitorul educatiei tehnice si rolul universitatii in societate:

Panelul 1, Leadership si conducere strategica / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator si CEO Cowork Timisoara, a adus in scena lideri din diverse industrii: Lucia Tatucu-Ertel (Manager Max Bögl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Presedinte Consiliu Judetean Bihor), Ovidiu Sandor (antreprenor in business, educatie si cultura) si Alexandru Luca (Director Departament marketing educational UPT). Fiecare a subliniat importanta formarii tehnice in dezvoltarea carierei si contributia Politehnicii la crearea unei gandiri flexibile, viziunare, esentiale pentru succes, indiferent de domeniu.

In al doilea panel Educatie si cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental Romania a evidentiat rolul esential al cercetarii academice si impactul sau asupra societatii, alaturi de invitati precum Emanuel Serban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Romane), Oana Simionescu (co-fondator FABER) si Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generatia 2024). Participantii au discutat despre provocarile si oportunitatile educatiei superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi si pregatirea pentru

carriere internationale, evidentiiind atuul reprezentat de absolviea unei specializari poltehniste.

Universitatea si mediul economic / De la MECIPT la Suprematia Quantum – Florin Dragan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat stransa legatura dintre universitate si sectorul economic, subliniind evolutia tehnologica si progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revolutionar MECIPT la avansurile in quantum computing. Discutiile au fost sustinute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceza Legiunea de Onoare, in Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) si Dragos Margineantu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovatie si performanta / Energia viitorului – Liviu Marsavina, Prorector UPT si Membru corespondent al Academiei Romane, a moderat panelul centrat pe inovatii tehnologice in domeniul hidroenergetic, alaturi de invitati precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianas Radoi (COO Hidroelectrica) si Sebastian Muntean (CS1, Academia Romana Filiala Timisoara). Tema discutiilor a fost dezvoltarea solutiilor sustenabile pentru viitorul energetic si importanta colaborarii dintre universitati si mediul privat in optimizarea solutiilor de energie verde.

Mesaje de la Alumni internationali si tehnologii revolutionare

Un moment special al serii a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alumni de renume international. Calin Dragan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit participantilor un discurs proiectat holografic, transmitand un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii si impactul sau la nivel global. Iuliu Winkler, europarlamentar si absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanta inovatiei si a leadership-ului in educatie si dezvoltarea comunitatii europene.

Politehnica Timisoara – un secol de traditie si viziune

2024 este Anul Alumni la UPT, o perioada de reflectie asupra traditiei si constuctie pentru viitor, punand accent pe dezvoltarea unei comunitati puternice si inovatoare, pregatite sa raspunda provocarilor unui mediu tehnologic in continua schimbare. Gala aniversara ELITH a reprezentat o ocazie de a celebra atat realizările remarcabile ale comunitatii UPT, cat si de a reflecta asupra viitorului educatiei si tehnologiei. Rectorul Florin Dragan a evidentiat

faptul ca "UPT nu inseamna doar ziduri sau laboratoare, ci un spirit inovator care inspira generatii de ingineri, lideri si cercetatori."

Universitatea Politehnica Timisoara isi exprima recunostinta fata de toti cei care au contribuit la succesul acestei gale aniversare si isi reafirma angajamentul de a promova in continuare excelenta in educatie.

2. [Gala aniversară ELIth - 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnica Timișoara](#)



Universitatea Politehnica Timișoara a sărbătorit cu mândrie, ieri 27 septembrie 2024, Gala aniversară ELIth - un moment unic în istoria

instituției, dedicat aniversării a 100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator și emoționant, reunind Alumni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care a format peste 140.000 de ingineri de-a lungul timpului.

ELIth - o experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELIth a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alumni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului, conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara - Capitală Culturală Europeană. "Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership," a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan, care a creat o atmosferă intimă, traversând sala pentru a ajunge la scenă, conectându-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Panelurile de discuție - dialoguri despre leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bogl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT). Fiecare a subliniat importanța formării tehnice în dezvoltarea carierei și contribuția Politehnicii la crearea unei gândiri flexibile, viziunare, esențiale pentru succes, indiferent de domeniu.

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-

fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația 2024). Participanții au discutat despre provocările și oportunitățile educației superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi și pregătirea pentru cariere internaționale, evidențiind atuul reprezentat de absolvirea unei specializări poltehniste.

Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum - Florin Drăgan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovație și performanță / Energia viitorului - Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș Rădoi (COO Hidroelectrica) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara). Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

Mesaje de la Alumni internaționali și tehnologii revoluționare

Un moment special al serii a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alumni de renume internațional. Călin Drăgan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit participanților un discurs proiectat holografic, transmițând un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii și impactul său la nivel global. Iuliu Winkler, europarlamentar și absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanța inovației și a leadership-ului în educație și dezvoltarea comunității europene.

Politehnica Timișoara - un secol de tradiție și viziune

2024 este Anul Alumni la UPT, o perioadă de reflecție asupra tradiției și construcție pentru viitor, punând accent pe dezvoltarea unei comunități puternice și inovatoare, pregătite să răspundă provocărilor unui mediu tehnologic în continuă schimbare. Gala aniversară ELITh a reprezentat o ocazie

de a celebra atât realizările remarcabile ale comunității UPT, cât și de a reflecta asupra viitorului educației și tehnologiei. Rectorul Florin Drăgan a evidențiat faptul că "UPT nu înseamnă doar ziduri sau laboratoare, ci un spirit inovator care inspiră generații de ingineri, lideri și cercetători."

Universitatea Politehnică Timișoara își exprimă recunoștința față de toți cei care au contribuit la succesul acestei gale aniversare și își reafirmă angajamentul de a promova în continuare excelența în educație, cercetare și inovare.

Înregistrarea integrală a evenimentului este disponibilă aici:
<https://www.facebook.com/UPTimisoara/videos/1320644792234139>

3. [Gala aniversară ELITh – 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnică Timișoara](#)



Universitatea Politehnică Timișoara a sărbătorit cu mândrie, ieri 27 septembrie 2024, Gala aniversară ELITh – un moment unic în istoria instituției, dedicat aniversării a 100 de ani de la prima generație de absolvenți.

Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator și emoționant, reunind Alumni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care a format peste 140.000 de ingineri de-a lungul timpului.

ELITh – o experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELITh a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alumni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului, conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții

au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara – Capitală Culturală Europeană. “Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership,” a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan, care a creat o atmosferă intimă, traversând sala pentru a ajunge la scenă, conectându-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Panelurile de discuție – dialoguri despre leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bögl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT). Fiecare a subliniat importanța formării tehnice în dezvoltarea carierei și contribuția Politehnicii la crearea unei gândiri flexibile, viziunare, esențiale pentru succes, indiferent de domeniu.

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația 2024). Participanții au discutat despre provocările și oportunitățile educației superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi și pregătirea pentru cariere internaționale, evidențiind atutul reprezentat de absolvirea unei specializări poltehniste.

Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum – Florin Drăgan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovație și performanță / Energia viitorului – Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș Rădoi (COO Hidroelectrica) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara). Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

Mesaje de la Alumni internaționali și tehnologii revoluționare

Un moment special al serii a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alumni de renume internațional. Călin Drăgan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit participanților un discurs proiectat holografic, transmițând un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii și impactul său la nivel global. Iuliu Winkler, europarlamentar și absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanța inovației și a leadership-ului în educație și dezvoltarea comunității europene.

Politehnica Timișoara – un secol de tradiție și viziune

2024 este Anul Alunni la UPT, o perioadă de reflecție asupra tradiției și construcție pentru viitor, punând accent pe dezvoltarea unei comunități puternice și inovatoare, pregătite să răspundă provocărilor unui mediu tehnologic în continuă schimbare. Gala aniversară ELIth a reprezentat o ocazie de a celebra atât realizările remarcabile ale comunității UPT, cât și de a reflecta asupra viitorului educației și tehnologiei. Rectorul Florin Drăgan a evidențiat faptul că "UPT nu înseamnă doar ziduri sau laboratoare, ci un spirit inovator care inspiră generații de ingineri, lideri și cercetători."

Universitatea Politehnica Timișoara își exprimă recunoștința față de toți cei care au contribuit la succesul acestei gale aniversare și își reafirmă angajamentul de a promova în continuare excelența în educație, cercetare și inovare.

Înregistrarea integrală a evenimentului este disponibilă aici:
<https://www.facebook.com/UPTimisoara/videos/1320644792234139>

4. [Gala aniversara ELIth – 100 de ani de excelenta, inovatie si impact global la Universitatea Politehnica Timisoara. Foto](#)



Universitatea Politehnica Timișoara a sărbătorit cu mândrie, ieri 27 septembrie 2024, Gala aniversară ELIth – un moment unic în istoria instituției, dedicat aniversării a 100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator și emoționant, reunind Alunni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care a format peste 140.000 de ingineri de-a lungul timpului.

ELIth – o experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELIth a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alumni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului, conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara – Capitală Culturală Europeană. „Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership,” a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan, care a creat o atmosferă intimă, traversând sala pentru a ajunge la scenă, conectându-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Panelurile de discuție – dialoguri despre leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bögl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT). Fiecare a subliniat importanța formării tehnice în dezvoltarea carierei și contribuția

Politehnicii la crearea unei gândiri flexibile, viziune, esențiale pentru succes, indiferent de domeniu.

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația 2024). Participanții au discutat despre provocările și oportunitățile educației superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi și pregătirea pentru cariere internaționale, evidențiind atutul reprezentat de absolvirea unei specializări politehniste.

Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum – Florin Drăgan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovație și performanță / Energia viitorului – Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș Rădoi (COO Hidroelectrica) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara). Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

Mesaje de la Alumni internaționali și tehnologii revoluționare

Un moment special al serii a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alumni de renume internațional. Călin Drăgan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit participanților un discurs proiectat holografic, transmițând un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii și impactul său la nivel global. Iuliu Winkler,

europarlamentar și absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanța inovației și a leadership-ului în educație și dezvoltarea comunității europene.

Politehnica Timișoara – un secol de tradiție și viziune

2024 este Anul Alumni la UPT, o perioadă de reflecție asupra tradiției și construcție pentru viitor, punând accent pe dezvoltarea unei comunități puternice și inovatoare, pregătite să răspundă provocărilor unui mediu tehnologic în continuă schimbare. Gala aniversară ELITH a reprezentat o ocazie de a celebra atât realizările remarcabile ale comunității UPT, cât și de a reflecta asupra viitorului educației și tehnologiei. Rectorul Florin Drăgan a evidențiat faptul că „UPT nu înseamnă doar ziduri sau laboratoare, ci un spirit inovator care inspiră generații de ingineri, lideri și cercetători.”

Universitatea Politehnica Timișoara își exprimă recunoștința față de toți cei care au contribuit la succesul acestei gale aniversare și își reafirmă angajamentul de a promova în continuare excelența în educație, cercetare și inovare.

Înregistrarea integrală a evenimentului este disponibilă aici:
<https://www.facebook.com/UPTimisoara/videos/1320644792234139>

5. [Gala aniversară ELITH – 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnica Timișoara FOTO](#)



banatulmeu
Informația înseamnă putere

Universitatea Politehnica Timișoara a sărbătorit cu mândrie vineri, 27 septembrie, Gala

aniversară ELITH – un moment unic în istoria instituției, dedicat aniversării a 100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator și emoționant, reunind Alumni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care a format peste 140.000 de ingineri de-a lungul timpului.

ELITH – o experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELITH a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o

atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alunni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului, conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara – Capitală Culturală Europeană. “Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership,” a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan, care a creat o atmosferă intimă, traversând sala pentru a ajunge la scenă, conectându-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Panelurile de discuție – dialoguri despre leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bögl),

Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT). Fiecare a subliniat importanța formării tehnice în dezvoltarea carierei și contribuția Politehnicii la crearea unei gândiri flexibile, vizionare, esențiale pentru succes, indiferent de domeniu.

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația 2024). Participanții au discutat despre provocările și oportunitățile educației superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi și pregătirea pentru cariere internaționale, evidențiind atutul reprezentat de absolvirea unei specializări poltehniste.

Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremăția Quantum – Florin Drăgan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovație și performanță / Energia viitorului – Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș Rădoi (COO Hidroelectrica) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara). Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

Mesaje de la Alunni internaționali și tehnologii revoluționare

Un moment special al serii a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alunni de renume internațional. Călin Drăgan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit participanților un discurs proiectat holografic, transmițând un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii și impactul său la nivel global. Iuliu Winkler, europarlamentar și absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanța inovației și a leadership-ului în educație și dezvoltarea comunității europene.

Politehnica Timișoara – un secol de tradiție și viziune

2024 este Anul Alunni la UPT, o perioadă de reflecție asupra tradiției și construcție pentru viitor, punând accent pe dezvoltarea unei comunități puternice și inovatoare, pregătite să răspundă provocărilor unui mediu tehnologic în continuă schimbare. Gala aniversară ELITH a reprezentat o ocazie de a celebra atât realizările remarcabile ale comunității UPT, cât și de a reflecta asupra viitorului educației și tehnologiei. Rectorul Florin Drăgan a evidențiat faptul că "UPT nu înseamnă doar ziduri sau laboratoare, ci un spirit inovator care inspiră generații de ingineri, lideri și cercetători."

Universitatea Politehnica Timișoara își exprimă recunoștința față de toți cei care au contribuit la succesul acestei gale aniversare și își reafirmă angajamentul de a promova în continuare excelența în educație, cercetare și inovare.

6. [Au trecut 100 de ani de când primii absolvenți ai Universității Politehnice din Timișoara au obținut diploma ce atesta finalizarea studiilor. 2024 este Anul Alunni la această instituție academică. Gala aniversară ELITH marchează în mod festiv un secol de excelență în educație și inovație tehnologică, prin celebrarea contribuțiilor remarcabile ale absolvenților săi în diverse domenii](#)



Universitatea Politehnica Timișoara (UPT) este una dintre cele mai prestigioase instituții de învățământ superior din România, având o tradiție de peste 100 de ani în formarea inginerilor și specialiștilor din diverse domenii tehnice. Înființată în 1920, UPT a fost gândită inițial pentru a răspunde nevoilor economice și industriale ale regiunii de vest a țării, contribuind în mod semnificativ la dezvoltarea infrastructurii și industriei românești. Primii absolvenți ai universității au terminat studiile în 1924, marcând începutul unei tradiții solide de excelență academică. În 2024, UPT celebrează 100 de ani de la această primă generație de ingineri, evidențiind contribuțiile sale esențiale la tehnologia și ingineria românească și europeană.

Pe parcursul existenței sale, Universitatea Politehnică Timișoara a avut numeroase realizări remarcabile. Instituția a contribuit semnificativ la dezvoltarea cercetării științifice în domenii precum automatica, telecomunicațiile, ingineria electrică, mecanică și construcțiile civile. UPT este cunoscută pentru inovațiile și colaborările internaționale, având parteneriate cu universități și companii de renume la nivel global. Un moment de referință este participarea sa la programele europene de cercetare și dezvoltare, precum și la proiecte din cadrul Horizon 2020. De asemenea, UPT a fost implicată activ în pregătirea unor profesioniști care au contribuit la proiecte majore de infrastructură, energie și tehnologie în România și peste hotare.

Absolvenți ai UPT

Universitatea Politehnică din Timișoara a dat, în acești 100 de ani, peste 140.000 de absolvenți. Printre absolvenții faimoși ai Universității Politehnică Timișoara se numără personalități care au avut un impact semnificativ în diverse industrii. Un exemplu este Ioan Anton, un inginer renumit în domeniul hidraulicii, care a avut o contribuție majoră la dezvoltarea centralei hidroelectrice de la Porțile de Fier. Un alt absolvent notabil este Conrad Haas, pionier în cercetarea spațială. În plus, numeroși absolvenți UPT au ocupat poziții de top în companii internaționale, contribuind la progresul tehnologic și industrial pe plan mondial. Universitatea continuă să fie o pepinieră de talente, pregătind generații de ingineri și specialiști care să inoveze și să contribuie la dezvoltarea economică și tehnologică a României.

ELITH – Gala aniversară

Șirul aniversărilor de Centenar culminează în 27 septembrie, de la ora 17:00, la Cinema Timiș cu, ELITH – Gala aniversară, 100 de ani de la prima generație de absolvenți UPT.

Formatul evenimentului este unul de tip conferință cu panel de discuții, abordând 4 tematici de actualitate, din domenii în care absolvenți de renume ai UPT excelează la nivel mondial.

Panel 1: Leadership și conducere strategică / Management global

Panel 2: Educație și cercetare / Academia

Panel 3: Politehnică și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum

Panel 4: Inovație și performanță / Energia viitorului

Invitații sunt Alunni UPT, care, prin realizările lor de excepție, au dus numele universității în toate colțurile lumii, au construit și inventat lucruri remarcabile și s-au mândrit cu statutul de absolvenți ai Politehnicii timișorene.

Accesul la eveniment este gratuit și se realizează pe bază de invitație. Doritorii sunt rugați să scrie un e-mail la adresa dci@upt.ro

7. [Gala ELITH – 100 de ani de la prima generație de absolvenți UPT](#)



Universitatea Politehnica Timișoara a sărbătorit Gala aniversară ELITH. A fost un moment unic în istoria instituției, dedicat aniversării a

100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator și emoționant, reunind Alumni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care a format peste 140.000 de ingineri de-a lungul timpului.

O experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELITH a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alumni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului, conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Gala ELITH UPT la Cinema Timiș

Gala ELITH UPT la Cinema Timiș

Momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase

academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara – Capitală Culturală Europeană. “Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership,” a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan, care a creat o atmosferă intimă, traversând sala pentru a ajunge la scenă, conectându-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru panouri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bögl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT). Fiecare a subliniat importanța formării tehnice în dezvoltarea carierei și contribuția Politehnicii la crearea unei gândiri flexibile, viziunare, esențiale pentru succes, indiferent de domeniu.

Gala ELITh UPT la Cinema Timiș

Gala ELITh UPT la Cinema Timiș

Stiri admitere Timisoara gif uvvg 1000x100px admitere 2024 Stiri Timisoara Muzeul TM

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația

2024). Participanții au discutat despre provocările și oportunitățile educației superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi și pregătirea pentru cariere internaționale, evidențiind atuul reprezentat de absolvirea unei specializări politehniste.

Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum – Florin Drăgan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovație și performanță / Energia viitorului – Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș Rădoi (COO Hidroelectrica) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara). Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

Mesaje de la Alunni internaționali și tehnologii revoluționare

Un moment special al serii a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alunni de renume internațional. Călin Drăgan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit participanților un discurs proiectat holografic, transmițând un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii și impactul său la nivel global. Iuliu Winkler, europarlamentar și absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanța inovației și a leadership-ului în educație și dezvoltarea comunității europene.

8. [Incursiune în istoria învățământului timișorean. Gala aniversară ELIth – 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnică/Foto](#)

STIRIDINSURSE

Universitatea Politehnică Timișoara a sărbătorit, vineri 27 septembrie, Gala aniversară ELIth – un moment unic în istoria instituției, dedicate aniversării a 100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la

Cinema Timiș, într-un cadru inovator, reunind Alumnoi UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți.

O experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELITH a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

9. [Incursiune în istoria învățământului timișorean. Gala aniversară ELITH – 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnica/Foto](#)



Universitatea Politehnica Timișoara a sărbătorit, vineri 27 septembrie, Gala aniversară ELITH – un moment unic în istoria instituției, dedicate aniversării a 100 de ani de la prima generație

de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator, reunind Alumnoi UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți.

O experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELITH a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună

admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara – Capitală Culturală Europeană. “Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership”, a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Panelurile de discuție – dialoguri despre leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bögl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT).

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația 2024). Participanții au discutat despre

Panelul trei Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantuma, moderat de Florin Drăgan, a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia

Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavalier), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul patru Inovație și performanță / Energia viitorului, centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș Rădoi (COO Hidroelectrica) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara).

Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

10. [Gala aniversară ELIth – 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnică Timișoara](#)



Universitatea Politehnică Timișoara a sărbătorit cu mândrie, ieri 27 septembrie 2024, Gala aniversară ELIth – un moment unic în istoria instituției, dedicat aniversării a 100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator și emoționant, reunind Alumni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care a format peste 140.000 de ingineri de-a lungul timpului.

ELIth – o experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELIth a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alumni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului,

conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara – Capitală Culturală Europeană. “Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership,” a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan, care a creat o atmosferă intimă, traversând sala pentru a ajunge la scenă, conectându-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Panelurile de discuție – dialoguri despre leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bögl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT). Fiecare a subliniat importanța formării tehnice în dezvoltarea carierei și contribuția

Politehnicii la crearea unei gândiri flexibile, viziune, esențiale pentru succes, indiferent de domeniu.

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația 2024). Participanții au discutat despre provocările și oportunitățile educației superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi și pregătirea pentru cariere internaționale, evidențiind atutul reprezentat de absolvirea unei specializări politehniste.

Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum – Florin Drăgan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovație și performanță / Energia viitorului – Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș Rădoi (COO Hidroelectrica) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara). Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

Mesaje de la Alumni internaționali și tehnologii revoluționare

Un moment special al serii a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alumni de renume internațional. Călin Drăgan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit

participanților un discurs proiectat holografic, transmițând un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii și impactul său la nivel global. Iuliu Winkler, europarlamentar și absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanța inovației și a leadership-ului în educație și dezvoltarea comunității europene.

Politehnica Timișoara – un secol de tradiție și viziune

2024 este Anul Alunni la UPT, o perioadă de reflecție asupra tradiției și construcție pentru viitor, punând accent pe dezvoltarea unei comunități puternice și inovatoare, pregătite să răspundă provocărilor unui mediu tehnologic în continuă schimbare. Gala aniversară ELITH a reprezentat o ocazie de a celebra atât realizările remarcabile ale comunității UPT, cât și de a reflecta asupra viitorului educației și tehnologiei. Rectorul Florin Drăgan a evidențiat faptul că "UPT nu înseamnă doar ziduri sau laboratoare, ci un spirit inovator care inspiră generații de ingineri, lideri și cercetători."

Universitatea Politehnica Timișoara își exprimă recunoștința față de toți cei care au contribuit la succesul acestei gale aniversare și își reafirmă angajamentul de a promova în continuare excelența în educație, cercetare și inovare.

Înregistrarea integrală a evenimentului este disponibilă aici: <https://www.facebook.com/UPTimisoara/videos/1320644792234139>

11. [Gala aniversară ELITH – 100 de ani de excelență, inovație și impact global la Universitatea Politehnica Timișoara](#)

OFICIAL MEDIA

ȘTIRI DIN TÂRGOVIȘTE, DÂMBOVIȚA, ROMÂNIA.

Universitatea Politehnica Timișoara a sărbătorit cu mândrie, ieri 27 septembrie 2024, Gala aniversară ELITH – un moment unic în istoria instituției, dedicat aniversării a 100 de ani de la prima generație de absolvenți. Evenimentul a avut loc la Cinema Timiș, într-un cadru inovator și emoționant, reunind Alunni UPT, personalități din diverse domenii, experți internaționali, membri ai comunității academice și studenți, pentru a celebra tradiția și moștenirea unei universități care a format peste 140.000 de ingineri de-a lungul timpului.

ELITH – o experiență imersivă de tehnologie, educație și leadership

Desfășurată sub semnul inovației, Gala aniversară ELITh a adus în prim-plan tehnologiile de ultimă generație, precum 3D HoloNet și HoloBox, oferind participanților o experiență vizuală spectaculoasă și interactivă. Într-o atmosferă deopotrivă festivă și futuristă, proiecțiile holografice și efectele vizuale au acompaniat panelurile de discuție, adăugând o dimensiune imersivă evenimentului.

Încă de la început, spectacolul holografic a creat un cadru aparte, în care simbolurile Alumni UPT și logo-ul universității au prins viață pe ecrane holografice, transformându-se și adaptându-se pe parcursul evenimentului, conferind unicitate fiecărui moment și discurs. Invitații, studenții și participanții au avut astfel ocazia să vadă educația tehnică prin prisma tehnologiei de vârf, reconfirmând poziția UPT de deschizător de drumuri în domeniul inovației.

Discursuri, momente artistice și paneluri de discuții cu invitați de marcă

Gala aniversară a debutat cu un discurs inspirațional al rectorului UPT, Florin Drăgan, care a subliniat evoluția Politehnicii ca un simbol al excelenței academice și inovării, evidențiind rezultatele notabile: 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență din ultimii 25 de ani, șase academicieni ai Timișoarei și un rol activ în dezvoltarea orașului, inclusiv în cadrul proiectului Timișoara – Capitală Culturală Europeană. “Îmi doresc ca fiecare dintre noi să-și construiască propria mașină a timpului, care să ne ducă spre un viitor bazat pe tehnologie, toleranță și leadership,” a menționat rectorul UPT.

Un moment special a fost interpretarea imnului UPT de către muzicianul Horea Crișovan, care a creat o atmosferă intimă, traversând sala pentru a ajunge la scenă, conectându-se direct cu publicul. Ulterior, recitalul artistei NFT Violetta Zironi a impresionat printr-o sinergie perfectă între interpretare și proiecțiile 3D, oferind un adevărat spectacol muzical, îmbogățit de efectele holografice ce au completat experiența evenimentului.

Panelurile de discuție – dialoguri despre leadership, educație, tehnologie și inovație

Programul evenimentului a inclus patru paneluri tematice, care au adus în discuție subiecte esențiale pentru viitorul educației tehnice și rolul universității în societate:

Panelul 1, Leadership și conducere strategică / Management global moderat de Andrei Cosmin Munteanu, Co-fondator și CEO Cowork Timișoara, a adus în scenă lideri din diverse industrii: Lucia Tătucu-Ertel (Manager Max Bögl), Daniela Vlad (Executive Board Member, OMV), Ilie Bolojan (Președinte Consiliu Județean Bihor), Ovidiu Șandor (antreprenor în business, educație și cultură) și Alexandru Luca (Director Departament marketing educațional UPT). Fiecare a subliniat importanța formării tehnice în dezvoltarea carierei și contribuția Politehnicii la crearea unei gândiri flexibile, vizionare, esențiale pentru succes, indiferent de domeniu.

În al doilea panel Educație și cercetare / Academia moderatorul Andrei Son, Head of Research & Advanced Engineering la Continental România a evidențiat rolul esențial al cercetării academice și impactul său asupra societății, alături de invitați precum Emanuel Șerban (profesor la Universitatea British Columbia Canada), Voicu Groza (profesor la Universitatea din Ottawa), Ion Boldea (Membru titular al Academiei Române), Oana Simionescu (co-fondator FABER) și Roxana Alexandru (absolvent Magna Cum Laude, generația 2024). Participanții au discutat despre provocările și oportunitățile educației superioare, necesitatea deschiderii spre noi orizonturi și pregătirea pentru cariere internaționale, evidențiind atutul reprezentat de absolvirea unei specializări poltehniste.

Universitatea și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum – Florin Drăgan, rectorul UPT, a moderat acest panel care a explorat strânsa legătură dintre universitate și sectorul economic, subliniind evoluția tehnologică și progresele din domeniul informaticii, de la proiectul revoluționar MECIPT la avansurile în quantum computing. Discuțiile au fost susținute de Dan Bedros (DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler), Sabin Totorean (Country Manager Nokia), Sergio Goma (Senior Director R&D, Qualcomm) și Dragos Mărgineanțu (AI Chief Technologist, Boeing).

Inovație și performanță / Energia viitorului – Liviu Marșavina, Prorector UPT și Membru corespondent al Academiei Române, a moderat panelul centrat pe inovații tehnologice în domeniul hidroenergetic, alături de invitați precum Anton Anton (profesor UTCB), Romeo Susan-Resiga (profesor UPT), Ianăș

Rădoi (COO Hidroelectrică) și Sebastian Muntean (CS1, Academia Română Filiala Timișoara). Tema discuțiilor a fost dezvoltarea soluțiilor sustenabile pentru viitorul energetic și importanța colaborării dintre universități și mediul privat în optimizarea soluțiilor de energie verde.

Mesaje de la Alunni internaționali și tehnologii revoluționare

Un moment special al seriei a fost transmisia mesajelor virtuale ale unor Alunni de renume internațional. Călin Drăgan, CEO Coca-Cola East Japonia, a oferit participanților un discurs proiectat holografic, transmițând un mesaj puternic despre spiritul Politehnicii și impactul său la nivel global. Iuliu Winkler, europarlamentar și absolvent al UPT, a transmis un mesaj despre importanța inovației și a leadership-ului în educație și dezvoltarea comunității europene.

Politehnica Timișoara – un secol de tradiție și viziune

2024 este Anul Alunni la UPT, o perioadă de reflecție asupra tradiției și construcție pentru viitor, punând accent pe dezvoltarea unei comunități puternice și inovatoare, pregătite să răspundă provocărilor unui mediu tehnologic în continuă schimbare. Gala aniversară ELITh a reprezentat o ocazie de a celebra atât realizările remarcabile ale comunității UPT, cât și de a reflecta asupra viitorului educației și tehnologiei. Rectorul Florin Drăgan a evidențiat faptul că "UPT nu înseamnă doar ziduri sau laboratoare, ci un spirit inovator care inspiră generații de ingineri, lideri și cercetători."

Universitatea Politehnica Timișoara își exprimă recunoștința față de toți cei care au contribuit la succesul acestei gale aniversare și își reafirmă angajamentul de a promova în continuare excelența în educație, cercetare și inovare.

Înregistrarea integrală a evenimentului este disponibilă aici:
<https://www.facebook.com/UPTimisoara/videos/1320644792234139>

12. [Gala Aniversară ELIth UPT pentru a marca 100 de ani de la prima generație de absolvenți ai Politehnicii din Timișoara](#)



Universitatea Politehnică Timișoara organizează Gala aniversară ELIth, prin care marchează 100 de ani de la prima generație de absolvenți ai Politehnicii. Evenimentul va avea loc pe data de 27 septembrie 2024, începând cu ora 17:00, la Cinema Timiș.

100 de ani Politehnică Timișoara

Gala va aduce în prim-plan realizările remarcabile ale comunității Alumnii UPT și impactul lor la nivel global, printr-o serie de paneluri și prezentări interactive ce vor beneficia de tehnologie de ultimă generație, cum ar fi holograme și proiecții 3D.

Replay

Unmute

Remaining Time -0:00

Picture-in-Picture

Fullscreen

Vezi și

(P) Investiție majoră la Curtea de Argeș: Fuchs Condimente România își dublează capacitățile (P) Investiție majoră la Curtea de Argeș: Fuchs...

(P) Investiție de 20 de milioane de euro pentru extinderea producției AQUA Carpatica. Jean Valvis anunță deschiderea celei de șasea fabrici la Vatra Dornei

(P) Investiție de 20 de milioane de euro pentru...

Accident mortal cu ATV-ul, în Argeș. Un bărbat și-a pierdut viața, iar o femeie și un copil au fost răniți Accident mortal cu ATV-ul, în Argeș. Un bărbat...

(P) Hackathon "TeamUp for Change" – Inovație și soluții pentru viitor (P) Hackathon "TeamUp for Change" – Inovație...

(P) Construirea unui viitor mai bun, scop strategic pentru BAT (P) Construirea unui viitor mai bun, scop strategic...

(P) Întâmpină Crăciunul cu un brad natural de la Leroy Merlin și dă-i a doua șansă după sărbători (P) Întâmpină Crăciunul cu un brad natural de la...

"Ce înseamnă Politehnica astăzi? 10 facultăți, 13.000 de studenți, cea mai bună admitere la licență în ultimii 25 de ani, creșterea internaționalizării, rol important asumat în Timișoara Capitală Culturală, prezență în alianță europeană de universități, 6 dintre cei 10 academicieni ai Timișoarei, o angajabilitate de peste 90% însemnând că absolvenții noștri aleg și să rămână în România, probabil cel mai important brand bănățean.

O să mă întrebați la final: mașina timpului merge doar în trecut? Nu merge și în viitor? Haideți să încercăm. Numai că în viitor fiecare poate merge doar cu mașina lui. Din a mea văd o Timișoară bazată pe tehnologie, un hub important de comunicare între Est și Vest. Un oraș care revine la una dintre cele mai importante caracteristici ale lui: toleranța. Pentru că tehnologia face abstracție de religie, sex, rasă sau naționalitate. Pentru asta avem nevoie de o gândire nouă, un nou leadership, avem nevoie de o comunitate puternică. În Politehnică pregătim astfel de generații.

La mulți ani generațiilor de absolvenți ai Universității Politehnica Timișoara! Vivat, crescat, floreat!", a declarat Florin Drăgan, rector UPT.

Program

Panel 1: Leadership și conducere strategică / Management global

Moderator: Andrei Cosmin Munteanu (AC) – Co-fondator & CEO Cowork Timișoara

Invitați:

- Lucia Taticu-Ertel (CT) – Head of Department Infrastructure, Max Bogl Germania
- Daniela VLAD (Chimie) – Executive Board Member Chemicals & Materials, OMV Austria
- Ilie Bolojan (MEC) – Președinte Consiliu Județean Bihor
- Ovidiu Șandor (AC) – Antreprenor în business, educație și cultură
- Alexandru Luca (AC) – Director departament Marketing Educațional, UPT

Panel 2: Educație și cercetare / Academia

Moderator: Andrei Son, Country Innovation Manager & Head of Research
Continental România

Invitați:

- Emanuel Șerban (EE) – Profesor universitar, University of British Columbia, Canada
- Voicu Groza (AC) – Profesor universitar, University of Ottawa, Canada
- Ion Boldea (EE) – Membru al Academiei Române
- Oana Simionescu – Arhitect, Co-fondator FABER
- Roxana Alexandru – Absolvent Magna Cum Laude, Facultatea de Inginerie Chimică, Biotehnologii și Protecția Mediului, generația 2024

Panel 3: Politehnica și mediul economic / De la MECIPT la Supremația Quantum

Moderator: Florin Drăgan (AC) – Rectorul Universității Politehnica Timișoara

Invitați:

- Dan Bedros (AC) – DHC, Medalia Franceză Legiunea de Onoare, în Grad de Cavaler; Ordinul Național Steaua României, în Grad de Cavaler
- Sabin Totorean (IE) – Country Manager, Nokia România
- Sergio Goma (AC) – Senior Director Research & Development, Qualcomm Inc.
- Dragos Margineanțu (AC) – AI Chief Technologist, Boeing

Panel 4: Inovație și performanță / Energia viitorului

Moderator: Liviu Marșavina – Prorector Universitatea Politehnica Timișoara,
Membru corespondent al Academiei Române

Invitați:

- Anton Anton (MEC) – Profesor universitar, Universitatea Tehnică de Construcții București

- Romeo Susan- Resiga (MEC) -Profesor universitar, Universitatea Politehnica Timișoara

- Ianăș Rădoi – Chief Operating Officer, Hidroelectrica

- Sebastian Muntean (IE) – Cercetător științific gradul I, Academia Română, Filiala Timișoara